

首批“好客山东”文旅市集名单公布 共有41个

青岛4个市集上榜,你去过哪个

早报2月21日讯 为进一步促进文旅消费,丰富优质文旅产品供给,近日,山东省文化和旅游厅公布了首批“好客山东”文旅市集名单。据悉,首批41个“好客山东”文旅市集,从全省各地市推荐的103个市集中择优确定,青岛市有4个市集入选。该批入选市集将成为我市培育区域文旅消费新热点的重要载体,同时也为其他文旅市集的运营升级提供有益借鉴。

据了解,青岛此次入选的4个市集为:奥帆海洋文化旅游区“OH·FUN PARK”国潮市集、“食在商圈”美食市集、“二十四节气”城市文旅市集、西海岸上流汇文化市集。

国潮市集点亮夜经济

奥帆海洋文化旅游区“OH·FUN PARK”国潮市集位于市南区青岛奥帆海洋文化旅游区1号门处。该市集以奥帆中心“奥帆帆”IP国潮文创为主形象、以创意集装箱为搭建主体,集海滨时尚休闲、文化娱乐沉浸式体验、潮流音乐艺术展演、轻餐轻饮配套服务等多元化互动活动于一体。

“夜游奥帆”是“OH·FUN PARK”国潮市集的一大特色。每当夜幕降临、海风习习,灯火阑珊中的“OH·FUN



奥帆海洋文化旅游区“OH·FUN PARK”国潮市集。青岛旅游集团供图

PARK”市集便吸引大量游客前来休闲打卡,成为奥帆海洋文化旅游区“夜经济圈”亮点项目。

通过打造文艺、文创、文化产业集群和平台矩阵,“OH·FUN PARK”国潮市集深化旅游文化休闲活动区的功能定位和场景营造,将城市夜经济消费、旅游休闲文化、艺术展演活动等特色化、品质化、生态化、可持续化发展,打好“文化引流、服务旅游”的文旅融合发展组合拳。

2023年,该市集累计举办各项活动超过150场次、旅游旺季日均客流量达万人次以上,现已成为奥帆海洋文化旅游区文旅打卡的最新地标。

美食文旅文化市集人气旺

“食在商圈”美食市集位于李沧区东北庄路,市集美食种类繁多,性价比高,适合市民游客闲逛、休憩、品尝美食。夜

市汇集了全国各地100多个小吃品种,有花溪牛肉粉、老北京爆肚等独具特色的地方美食,还有东南亚芒果饭、墨西哥塔可等异域风味的美食。

“二十四节气”城市文旅市集位于平度市重庆路589号,市集展馆以二十四节气文化为核心,制作城市IP动画,共300多平方米,主要分为二十四节气简介、IP形象展示、动漫衍生品展示三大板块,开发百余种衍生产品,从农产品、文具、鞋服到家居用品等,品类齐全,有效助力了各类产业的发展。该市集通过二十四节气IP线下落地,丰富平度文化旅游内容,全方位展示了平度城市超级IP的丰厚成果。同时也塑造了鲜明的平度城市形象,实现中华优秀传统文化的创新传播与推广。

非遗技艺、青年文创、翡翠玉器、手绘瓷、手工制香、古玩奇石、名家字画、文房四宝、茶艺茶道……西海岸上流汇文化市集位于西海岸新区阿里山路18号万利国际上流汇负一层,在每月第一个周日开集,专为古玩、文玩爱好者提供一个交流鉴赏的平台。

依托唐岛湾畔优美的环境以及独特的区位优势,上流汇文化市集汇集了半岛地区极具地方特色的文化产品和非物质文化遗产,实现商业与文化的无缝对接,打造西海岸新区创意文化产业第一品牌。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

蓝谷至机场快速路“长龙”初显

即墨发力89个重点项目 一汽锻造青岛基地、百洋高端仿制药等项目进展顺利

早报2月21日讯 目前,山东省人民政府公布了2024年省重大项目名单,随即1月19日,青岛市人民政府公布了2024年青岛市重点项目名单,即墨区共有89个项目入选省市重点项目名单,入选项目个数及总投资均位居青岛十区市前列。近日,记者采访了解到,即墨区牢固树立“大抓项目、抓大项目”鲜明导向,超前谋划2024年重点项目、超前研究争取政策资金、超前保障提速项目审批,持续加码发力,“拼”出新开局。

记者了解到,即墨围绕六大主导产业,培育完善15条重点产业链,加

快构建现代化产业体系。此次7个省重大项目中有6个属于先进制造业。其中,一汽锻造青岛基地项目,将建设国内最大的1.6万吨热模锻压力机及产品机械加工自动线。由青岛云路先进材料技术股份有限公司投资建设的云路万吨级带材生产项目,目前正在基础施工。

在蓝谷至机场快速路项目(即墨段)施工现场,一条空中长龙已经出现轮廓,该项目从2023年1月开始建设,全长33.9公里,是胶东机场“4631”综合交通保障系统中全天候地面快速通道的重要部分。而新兴产业集聚则会提供强力的拉动力,在即墨,

具有代表性的项目是中电建青岛即墨海上光伏项目,当前陆上升压站正在主体施工。

当前,即墨区7个省重大项目已全部实现开工建设,其中,百洋高端仿制药项目主要从事糖尿病、高血压等高端仿制药的研发生产,项目于2023年年底开工建设,不到两个月的时间,办公楼已完成封顶,仓库正在主体建设。广盈精密智造项目主要从事汽车零部件智能制造,当前主体建设已完成近60%,施工现场处处涌动着项目建设的“热度”和“速度”。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 孙静秋 刘瀚昌 杨帅帅)

开展心理卡牌团体辅导

早报2月21日讯 青岛市总工会职工服务中心党支部日前邀请心理健康服务阵地讲师荆玉娟,为全体党员干部进行心理卡牌团体辅导。

现场,荆老师带领党员干部实际体验,运用心理卡牌聚焦主题进行自我发现,手把手引导大家与心理卡牌建立联系,在安全且轻松的自我探索氛围中,发掘内在的智慧和力量。

心理卡牌体验是青岛市总工会职工服务中心心理健康服务阵地的创新活动项目。此次活动,通过全新形式的心理体验,让广大党员干部加深了对心理健康服务的理解认识,夯实了情绪压力调节的心理基础,提升了自我剖析和创新的能力素质,让大家更好地立足工作生活实际,在向职工传递温暖的同时,实现心灵与技能的同步成长。

(本报记者)



中宣部宣教局 中国文明网

